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Guia 6 Ejercicio 3

2. El circuito magnético mostrado. esta constituido por
un nucleo de 40 cm de longitud media y de seccion
constante igual a 1 cm”. Dicho niicleo esta construido con
un material ferromagnético blando con  permeabilidad
magnetica relativa aproximadamente constante ¢ igual a
1000. Si  imicialmente el nucleo se encuentra
desmagnetizado, calcular

a) la corriente necesaria que se debe establecer en el S

arrollamiento de 200 espiras. en el senfido indicado. .

para que el modulo del campo |B en el micleo sea de 0.1 T.
b) los vectores H y M (indicando su sentido en el circuito IMAagnetico).

3. En el mismo micleo del Problema 2 se coloca. ademas. un bobinado de 500 espiras con
una corriente de 2 A. Calcular los tres vectores magneticos (indicando su sentido en el circuito
magnetico). Indique claramente como considero colocar el segundo bobinado.




Circuitos magneéticos:
%H dl = N looncatenada €Y de Ampere generalizada.
B = u,(H+ M)
FlujoiSeccién aruesa @ = [[ B(r).dS
1L = Constante: material lineal B = p,u,.H

N\

Seccion delgada @ = B. S

No constante: curva de histéresis



Para materiales no lineales (con ur no constante) curva con grafico o tabla:
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VECTORES MAGNETICOS:
El campo magnetico B El campo magnético H M = VectorMagnetizacion
se denomina vector Vector intensidad de
induccion magnética campo Magnético

Wb — S g—
[B]=T=;2- [H]=[M]=% _B:ﬂ{I(H+M) ‘



Consideraciones:
(ver video del problema 2%*)

e Estamos trabajando con un circuito delgado.

* B es uniforme en todo el material y paralelo al
sentido de circulacion.

 Usaremos la Ley de Ampere generalizada.
* El material es lineal, isétropo y homogéneo:

B = H p,u,
* La ecuacion que relaciona a los tres vectores magnéticos
es: = — =
B = u,(H+ M)

*Problema 2: https://www.youtube.com/watch?v=M AcR0ghNZU&feature=youtu.be




Pongo un segundo bobinado. Definamos un sentido de
circulacion para la Ley de Ampere generalizada:

fﬁ CT[ =N Icancatenada




Definamos un sentido de circulacion para la Ley de
Ampere generalizada:

H
Defino \

sentido de
circulacion

d Cﬂncatenada

Ni = 200
by =g



Definamos un sentido de circulacion para la Ley de
Ampere generalizada: ?g

H.dl=N Iconcatenada

Defino
sentido de
circulacion

N:. = 200

. et S N2 = 500
I = 2A



Definamos un sentido de circulacion para la Ley de
Ampere generalizada: ?g

H.dl=N Iconcatenada

Defino
sentido de
circulacion

N: = 200

b1 =14 N2 = 500
I = 2A



Si planteamos la Ley de Ampere generalizada:

Defino
sentido de
circulacion

N: = 200

St N2 = 500

I =2A

*

SEH CTZ — Nlconcatenada — +N111 o N212



Si planteamos la Ley de Ampere generalizada:

(g

N: = 200
In=7

Defino
sentido de
circulacion

N2 = 500
L=2A

chu=+wﬂy—Ny2

Hl, =+NI, — N,I,
B
Ho Hr




Y despbeiando:

1 Holty
0]7;7?;1 0.4m + 500 24
4m.10~7 —= 1000
. =
1 200
I, = 5,24

Como la corriente dio positiva, el sentido supuesto
era correcto.



Calculo de los vectores magnéticos:

B =0,1T (dato del problema)

_ B 01T
Hollr — agr 10~7 —= 1000
_ A
H=179577 —
m
_ B _
M= ——_H
Ho
=22 79577 & 5 i1 = 79.497 89 &
Ho m m



Grafico de los vectores magnéticos:

B; H; M tienen igual direccién y sentido en el material
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N: = 200
I, = 5,16A N> = 500
I = 2A
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